

УДК 340:351.713(477)

Н.А. Литвин,

кандидат юридичних наук, доцент,
старший науковий співробітник, доцент кафедри адміністративного права
і процесу та митної безпеки Університету Державної
фіскальної служби України, м. Іршінь Київської області

ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІЙ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

У науковій статті досліджено правове забезпечення функцій інформаційної діяльності органів Державної фіскальної служби України. Проаналізовано сучасний стан наукової розробки цього понятійного апарату. Запропоновано перелік функцій правового забезпечення інформаційної діяльності органів Державної фіскальної служби України. Наведено авторське визначення поняття функцій правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України, під якими розуміються зумовлені його цілями та специфічними властивостями основні напрями впливу на інформаційні відносини в органах ДФС України. Зазначено, що функції правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України різнопланові й зумовлені їх змістом. Зроблено висновок, що всі проаналізовані функції правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України не можуть діяти у відриві одна від одної.

Ключові слова: Державна фіскальна служба України, функції, правове забезпечення інформаційної діяльності, правовий акт.

В научной статье исследовано правовое обеспечение функций информационной деятельности органов Государственной фискальной службы Украины. Проанализировано современное состояние научной разработки данного понятийного аппарата. Предложен перечень функций правового обеспечения информационной деятельности органов Государственной фискальной службы Украины. Дано авторское определение понятия функций правового обеспечения информационной деятельности органов ГФС Украины, под которыми следует понимать обусловленные его целями и специфическими свойствами основные направления воздействия на информационные отношения в органах ГФС Украины. Указано, что функции правового обеспечения информационной деятельности органов ГФС Украины разноплановые и обусловлены их содержанием. Сделан вывод, что все проанализированные функции правового обеспечения информационной деятельности органов ГФС Украины не могут действовать в отрыве друг от друга.

Ключевые слова: Государственная фискальная служба Украины, функции, правовое обеспечение информационной деятельности, правовой акт.

Сьогодні одним із завдань держави є забезпечення доступу громадян України до об'єктивної інформації, пов'язаної з усіма сферами життєдіяльності громадянина, в тому числі інформації, що стосується діяльності органів державної влади та органів Державної фіскальної служби України зокрема. Основні завдання та функції ДФС визначені Положенням про Державну фіскальну службу України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236 (зі змінами) [1], серед яких: забезпечує розвиток, здійснює впровадження і технічне супроводження інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних систем і технологій, автоматизацію процедур, зокрема контроль за повнотою та правильністю виконання митних формальностей, організовує впровадження електронних сервісів для суб'єктів господарювання; здійснює в межах повноважень, передбачених законом,

формування та ведення реєстрів, банків та баз даних, а також забезпечує ведення реєстру страхувальників єдиного внеску; взаємодіє та здійснює обмін інформацією з органами державної влади, державними органами іноземних держав, міжнародними організаціями; формує інформаційну політику ДФС України та її територіальних органів; оприлюднює на єдиному веб-порталі та в офіційному друкованому виданні ДФС України акти та інші офіційні документи з питань, що належать до її компетенції, тощо. Вивчення змісту функцій правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України спонукає нас заглибитися в її генезу, так як про її актуальність свідчать сучасні наукові праці.

Основними науковими доробками, що стали підґрунтям для дослідження функцій правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України, є праці таких вчених, як Арістової І.В, Алексеєва С.С., Бамбізова Є.Є., Збінського Є.Ф., Катеринчука І.П., Климентьєва О.П., Ліпкана В.А., Мандзюка О.А., Міняйла М.П., Реутова В.П., Скакун О.Ф. та ін.

Метою статті є пошук наукових підходів щодо визначення функцій правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України.

Термін “функція” походить від латинського *functio* – звершення, виконання [2]. Категорія “функція правового забезпечення” відповідає на питання – “чому служить правове забезпечення?”, “яким є його призначення і яка його роль у механізмі регулювання?”. Функція притаманна кожному правовому акту, який входить до складу правового забезпечення інформаційної діяльності органів Державної фіскальної служби України, оскільки правовий акт є волевиявленням, обов’язковим для виконання особами, яким він адресований.

За допомогою категорії “функція правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України” формується уявлення про те, яким чином акти, що регулюють інформаційну діяльність органів ДФС України, взаємодіють з іншими актами, а також впливають на суспільні відносини. Відзначимо, що розуміння функцій правового забезпечення в аспекті інформаційної діяльності органів ДФС України не може бути тотожним розумінню цього феномену в аспекті впливу права на суспільні відносини. Зазначене зумовлює необхідність розгляду функцій правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України в контексті сутності останнього. Таким чином, даючи визначення категорії “функція правового забезпечення інформаційної діяльності органів Державної фіскальної служби України”, необхідно ґрунтуватися на таких методологічних положеннях:

– функція завжди пов’язана із задоволенням певної суспільної потреби. Власне, головним для функції правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України є задоволення потреби, пов’язаної з інформаційною діяльністю цього державного органу;

– будь-яку функцію правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС необхідно розглядати як складне, структурне явище, що включає в себе мету такого забезпечення та її реалізацію на практиці.

З урахуванням зазначених вище положень можна запропонувати визначення категорії “функція правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України”. Отже, під функцією правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України необхідно розуміти зумовлені її цілями та специфічними властивостями основні напрями впливу на інформаційні відносини в органах ДФС України.

Необхідно зазначити, що в науковій літературі не існує єдності думок щодо класифікації функцій. Так, Т.М. Радько виділяє соціальні функції права, до яких відносить: економічну, політичну та виховну функції. В.П. Реутов вважає, що конкретизацією загальносоціальної функції права та правової системи є поділ її на функції за сферами суспільного життя – економічну, політичну, соціальну, ідеологічну, а також окремо виділяє виховну [4, с. 23]. В.М. Сінюков серед загальносоціальних

функцій виділяє: культурно-історичну, виховну, соціального контролю, інформаційно-орієнтуючу [5, с. 133–134].

Більшість дослідників класифікують функції на регулятивну (динамічну і статичну) та охоронну функції [3]. Ми погоджуємось із думкою О.В. Злобіна, що соціальне призначення права, тобто впорядкування суспільних відносин – це перший критерій класифікації функцій права. Відповідно до цього критерію виділяються саме регулятивна (динамічна і статична) та охоронна функції. Наступним критерієм класифікації функцій є напрям правового впливу. Право, впливаючи на суспільне життя, впливає й на економічний, політичний, культурно-історичний розвиток суспільства; сприяє формуванню виховного й ідеологічного рівня розвитку населення країни, адекватного суспільного розвитку [6, с. 66–67].

Таким чином, сама природа функцій права, наявність у ній двох єдиних складових, зумовлює систему класифікації функцій правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України. Розуміння правового забезпечення інформаційної діяльності як сукупності інформаційних підсистем, структурними елементами яких є: інформаційні ресурси, тобто відомості, зосереджені у відповідних інформаційних масивах (банках даних), і необхідні для здійснення основних функцій органів влади та управління ними; джерела отримання цих відомостей і схеми потоків інформації; засоби обліку, зберігання та переробки інформації; канали зв'язку й передачі інформації, персонал суб'єкта та об'єкта управління, який забезпечує діяльність органів влади у поєднанні з цілями правового забезпечення органів ДФС України – дає змогу виділити такі функції їх інформаційної діяльності:

1. Власне юридичні функції правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України: регулятивні й охоронні.

2. Загальні функції правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України: системоутворююча, інформаційна, ідеологічно-виховна, правонаділяюча та ін.

Розглянемо ці функції більш детально.

Регулятивна функція. Ця функція має вирішальне значення в системі функцій правового забезпечення. З її допомогою відбувається встановлення позитивних правил поведінки, спрямованих на організацію суспільних відносин.

Специфіка цієї функції характеризується забезпеченням управлінського процесу за допомогою різних установок юридичних документів та актів правореалізаційної практики.

С.С. Алексєєв пропонує розглядати також регулятивні функції як регулятивно-статичну й регулятивно-динамічну [7, с. 94, 97]. Регулятивно-статична функція здійснює регулятивний вплив на сферу вже сформованих суспільних відносин, інституціоналізує статусні основи прав та свобод громадян, закріплює основи правового регулювання. Основою регулятивно-динамічної функції є, здебільшого, уповноважуючі (дозвільні) правові норми, меншою мірою – зобов'язуючі й забороняючі. У зв'язку з чим правовідносини, що виникають у процесі реалізації цього виду регулятивних функцій, є правовідносинами активного типу.

Охоронна функція. По-перше, ця функція, є функцією негативного регулювання; по-друге, її суть полягає в тому, що правове забезпечення інформаційної діяльності органів Державної фіскальної служби України сприяє охороні й захисту державних та громадських інтересів, а також сприяє зміцненню законності та правопорядку в діяльності органів ДФС України. Виконуючи цю функцію, на практиці реалізуються владно-примусові властивості права, які в підсумку забезпечують охорону суб'єктивних прав учасників правовідносин.

Таким чином, охоронна функція правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України так чи інакше взаємопов'язана з правовим примусом та юридичною відповідальністю. При цьому законодавчими актами регулюються підстави

й порядок накладення кримінальної та адміністративної відповідальності, а підзаконними нормативними актами, по-перше, конкретизується порядок реалізації правового примусу; по-друге, можуть регулюватися підстави та порядок накладення інших видів юридичної відповідальності.

Системоутворююча функція. Правове забезпечення будь-якої сфери суспільних відносин, у тому числі й інформаційної діяльності органів ДФС України, здійснюється за допомогою єдності правових актів, яка утворюється в результаті структурної впорядкованості їх елементів. Ця структурна впорядкованість визначає функціональні залежності та взаємодію правових актів. До переваг такої організації належить взаємодоповнюваність правових актів, недоліком є каскадна дефектність. Каскадна дефектність – це коли дефект одного правового акта впливає на інший, спотворюючи й деформуючи його здатність регулювати суспільні відносини, що, у свою чергу, викликає такі ж зміни в наступному правовому акті, який може і не бути безпосередньо пов'язаним з першим. Виходячи з цього, ми можемо виділити системоутворюючу функцію правового забезпечення.

На сучасному етапі суспільство використовує право як регулятор суспільних відносин. При цьому право у співвідношенні з усіма іншими соціальними нормами регулює понад 50 % усіх відносин, що не може не позначатися на збільшенні всієї маси правових актів. До того ж в українському суспільстві гостро постає питання відповідності всіх прийнятих актів Конституції України, що безпосередньо впливає на єдність правового поля України. Єдність правового поля буде повною лише в тому випадку, якщо правові акти не будуть суперечити Конституції і один одному, а будуть становити єдину систему. У зв'язку з цим, при прийнятті правового акта, у першу чергу, повинна враховуватися його здатність бути включеним до системи всіх правових актів України. Це стосується не лише нормативних, а й правозастосовних, інтерпретаційних, договірних та всіх інших актів.

Інформаційна функція. За допомогою цієї функції правове забезпечення доводить державну волю до відома зацікавлених суб'єктів. У зв'язку з цим, важливого значення набуває питання своєчасного доведення до зацікавлених осіб змісту правових актів. З огляду на сучасний рівень інформатизації, можна вести мову про те, що держава повною мірою сприяє реалізації цієї функції. Про це свідчить хоча б той факт, що більшість правових актів перебувають у відкритому доступі на офіційних сайтах державних органів (наприклад, сайт Верховної Ради України – www.rada.gov.ua) та у приватних інформаційних системах (інформаційно-правові системи “ЛІГА: ЗАКОН”, Правові системи “Інфодиск: Законодавство України”, довідково-правові системи “Дінай” тощо).

Водночас Скаун О.Ф. поряд із законодавчою, виконавчою, судовою, правоохоронною функціями виокремлює й інформаційну функцію на основі такого критерію як “засоби її діяльності” та за сферами (об'єктами) разом з політичною, економічною, екологічною, культурною тощо [8, с. 144]. В.Ф. Погорілко та І.Ф. Корж ведуть мову про пріоритетність інформаційної функції щодо інших функцій держави, однак не надають визначення цього поняття та не окреслюють специфіки цієї функції [9; 10, с. 108]. В.В. Молдован виокремлює інформаційну функцію як у внутрішній, так і зовнішній сферах. Внутрішні функції: політична, економічна, оподаткування, соціальна, екологічна, культурна, інформаційна, правоохоронна; зовнішні функції: політична, економічна, екологічна, гуманітарна, інформаційна, оборонна, правопорядку [11, с. 88].

Бамбізов Є.Є. зазначає, що найбільш усталеним серед фахівців інформаційної проблематики є категорія “інформаційна функція”, яка є більш широкою щодо категорій “функція інформаційної безпеки” та “комунікативна функція”, адже охоплює не лише захист інформаційної інфраструктури чи забезпечення комунікації між різними суб'єктами податкового права, а є системною категорією, що складається з

таких елементів, як забезпечення отримання інформації про платників податків ДФС України, забезпечення доступу суб'єктів інформаційних відносин до податкової інформації, в межах якої можна виокремити доступ до публічної податкової інформації ДФС України, а також податкової інформації з обмеженим доступом, та захисту податкової інформації, інформаційної інфраструктури ДФС України [12, с. 71].

Якщо ж вести мову безпосередньо про інформаційну функцію правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України, то правові акти, які входять до складу масиву цього правового забезпечення доводяться до відома зацікавлених суб'єктів у обов'язковому порядку.

Ідеологічно-виховна функція. Зазначена функція проявляється в тому, що правові акти здійснюють виховний вплив на суб'єктів суспільних відносин. З їх допомогою відбувається становлення правової свідомості особистості, її залучення до такого глобального соціального явища, як право. Здійснюючи функцію правового виховання суб'єктів, вони залучають їх до знань про державу і право, законність і правопорядок, права та свободи особистості, сприяють виробленню в громадян стійкої орієнтації на законслухняну поведінку та на формування у суб'єктів правової ідеології. У виховно-ідеологічному відношенні правові акти відіграють особливу роль, оскільки вони, по суті, є зовнішньою формою вираження змістовних елементів правової системи. Цей факт дозволяє їм не лише регулювати суспільні відносини, а й роз'яснювати правові норми, здійснювати їх трактування, з метою такого розуміння й використання норм суб'єктами суспільних відносин.

Правонаділяюча функція. Ця функція полягає в тому, що завдяки прийнятому акту, який входить до масиву правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС, встановлюється склад конкретного інформаційного правовідношення, досягається точність у визначенні прав та обов'язків суб'єктів цього правовідношення.

Відносно актів, які містять в собі різні пояснення та роз'яснення, що стосуються інформаційної діяльності органів ДФС України, то вони в цілому конкретизують правоздатність майбутніх суб'єктів відносин, врегульовану правом.

Правонаділяюча функція реалізується здебільшого у правозастосовних актах, які входять до масиву правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України. Лише в такому випадку ця функція отримує свою практичну реалізацію.

Підсумовуючи, зазначимо, що значна кількість правових актів, які входять до масиву правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України, містять в собі діючі елементи правової системи – юридичні норми, індивідуальні приписи, що викликають певні зміни в суспільних відносинах, на які спрямована їх дія. Функції правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України різнопланові й зумовлені загалом їх змістом. Виділення окремих функцій дозволяє аналізувати динаміку правових процесів, пов'язаних з інформаційною діяльністю органів ДФС України. У момент прийняття правового акта, який регулює окремі аспекти інформаційної діяльності органів ДФС України, та набуття ним чинності, він розпочинає процес виконання покладених до нього функцій. При цьому необхідно зазначити, що незалежно від виду правового акта, який регулює інформаційну діяльність органів ДФС України (закон, положення, інструкція та ін.) відбувається комплексне виконання необхідних функцій, тобто загальні функції всіх актів, які забезпечують регулювання інформаційної діяльності органів ДФС України переплітаються і взаємодіють не лише між собою, а й із власне юридичними функціями.

Забезпечувальна функція. Ця функція відповідає за реалізацію основних конституційних свобод людини і громадянина при здійсненні органами ДФС України інформаційної діяльності.

Так, М.П. Міняйло вказує, що “Державна податкова служба України приймає безпосередню участь у забезпеченні реалізації конституційних свобод людини і громадянина, зокрема у сфері розгляду звернень громадян. При цьому є необхідність

удосконалення законодавства та практики діяльності податкової служби щодо реалізації забезпечувальної функції з гарантування прав та свобод людини і громадянина” [13, с. 13].

Всі проаналізовані нами функції правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України не можуть діяти у відриві одна від одної. Кожен правовий акт, регулюючи інформаційну діяльність органів ДФС України, виконує комплексно всі загальні функції з переважанням однієї з них і обов’язково у взаємозв’язку з декількома власне юридичними функціями. Отже, можна говорити лише про формальний поділ функцій правового забезпечення інформаційної діяльності органів ДФС України на зазначені нами групи, оскільки, вирішуючи покладені на нього цілі й завдання, правовий акт вирішує також як юридичні завдання, так і загальносоціальні.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Постанова Кабінету Міністрів України: Положення про Державну фіскальну службу України від 21 травня 2014 року № 236 (зі змінами). URL: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/236-2014-п> (дата звернення: 14.02.2018).
2. Функція. URL: <https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%83%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F> (дата звернення: 07.01.2018).
3. Радько Т.Н. Социальные функции права. Учебное пособие. Волгоград, 1971. 546 с.
4. Реутов В.П. Функциональная природа системы права. Пермь : Изд-во Перм. гос. ун-та, 2002. 163 с.
5. Ситюков В.Н. Функции права. Теория государства и права: курс лекций / под ред. Н.И. Матузова и А.В. Малько. М., 2000. 776 с.
6. Злобин А.В. Подзаконные нормативные правовые акты как форма современного российского законодательства (вопросы теории): дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.01. Москва, 2012. 217 с.
7. Алексеев С.С. Проблемы теории права: курс лекций: В 2 т. Свердловск, 1972. Т. 1. 396 с.
8. Скакун О.Ф. Теория государства и права: учебник. Харків: Консум, 2000. 245 с.
9. Погорілко В.Ф. Функції української держави та їх правові основи. Бюлетень Міністерства юстиції України. 2004. № 1. С. 10–12.
10. Корж І.Ф. Основні критерії інформації – предмета інформаційної функції держави як безпекової // Право і суспільство. 2016. № 5. С. 108–115.
11. Молдован В.В., Кацавець Р.С. Правознавство: цікаве і мудре : навч. посіб. Київ: Алерта, 2012. 256 с.
12. Бамбізов Є.Є. Інформаційна функція Державної фіскальної служби України: дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.07. Запоріжжя, 2017. 222 с.
13. Міняйло М.П. Адміністративно-правове забезпечення реалізації права громадян на звернення: монографія. Миколаїв: Гліон, 2009. 192 с.

REFERENCES

1. Resolution of the Cabinet of Ministers of Ukraine: Regulations on the State Fiscal Service of Ukraine dated May 21, 2014 No 236 (as amended). URL: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/236-2014-п> (Application Date: 14.02.2018).
2. Function. URL: <https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%83%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F> (application date: 07.01.2018).
3. Radko, T.N., 1971, “Social Functions of Law”: textbook, Volgograd, 546 p.
4. Reutov, V.P., 2002, “Functional Nature of the Legal System”, Perm, 163 p.
5. Siniukov, V.N., 2012, “Functions of Law”, Theory of State and Law: a Course of Lectures; edit. N.I. Matuzova and A.V. Malko, M., 776 p.
6. Zlobin, A.V., 2012, “By-laws as a Form of Modern Russian Legislation (theory)”: thesis ... cand. of legal sciences: 12.00.01, Moscow, 217 p.
7. Aliksieiev, S.S., 2000, “Problems of the Theory of Law”: a Course of Lectures: in 2 vol. Vol. 1, 396 p.
8. Skakun, O.F., 2000, “Theory of State and Law”: a textbook, Kharkiv: Consum, 245 p.
9. Pohorilko, V.F., 2004, “Functions of the Ukrainian State and Their Legal Foundations”, Bulletin of the Ministry of Justice of Ukraine 1, 10–12.
10. Korzh, I.F., 2016, “The Main Criteria of Information – the Subject of Information Functions of State and Security”, Law and Organization 5, 108–115.
11. Moldovan, V.V., Katsavets, R.S., 2012, “Jurisprudence: Interesting and Wise”: textbook, Kyiv, 256 p.
12. Bambizov, Y.Y., 2017, “Information Functions of the State Financial Service of Ukraine”: thesis ... cand. of legal sciences: 12.00.07, Zaporizhia, 222 p.
13. Miniaylo, M.P., 2009, “The Administrative and Legal Support for the Implementation of the Civil Right to Appeal”: monograph, Mykolaiv, 192 p.

UDC 340:351.713(477)

N.A. Lytvyn,

Candidate of Law, Docent, Senior Researcher, docent of the Board of Administrative Law, Process and Customs Security, University of the State Fiscal Service of Ukraine, Irpin, Kyiv Region

CONTENTS AND TYPES OF FUNCTIONS OF LEGAL SUPPORT OF INFORMATION ACTIVITIES OF THE BODIES OF THE STATE FISCAL SERVICE OF UKRAINE

The legal support of functions of information activity of the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine are investigated in the paper. The current state of scientific development of the conceptual apparatus is analyzed. The author's definition of the notion of functions of legal support of information activities of the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine is given. It is understood as the main directions of influence on information relations in the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine, determined by its goals and specific properties.

It is noted that the idea of how the acts, regulating the information activity of the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine, interact with other acts and also influence the social relations is formed with the help of the notion "function of legal support of information activity of the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine". It is noted that the understanding of the functions of legal support in the aspect of information activity of the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine cannot be identical to the understanding of this phenomenon in the aspect of the influence of law on social relations. It is noted that the definition of "function of legal support of information activity of the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine" should be based on the following methodological assumptions:

- the function is always associated with the satisfaction of a certain social need. Actually, the main function of the legal support of information activity of the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine is to meet the needs related with the information activity of this authority;

- any function of the legal support of information activity of the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine should be considered as a complex, structural phenomenon, which includes the purpose of such provision and its implementation in practice.

It is indicated that the nature of the functions of law, the presence of two common components in it, determines the classification system of functions of legal support of information activity of the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine. Understanding of the legal support of information activity as a set of information subsystems, the structural elements of which are: information resources, i.e. information, concentrated in the relevant information databases, and are necessary for the implementation of the main functions of the authorities and their management; sources of obtaining these information and flow diagrams of information; means of accounting, storage and processing of information; channels of communication and information transmission, personnel of the subject and the object of management, which ensures the activity of the authorities in conjunction with the objectives of legal support of the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine allows to distinguish the following functions of their information activity:

- actually legal functions of legal support of information activity of the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine: regulatory and security;

- general functions of legal support of information activity of the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine: system-forming, informational, ideological-educational, law-assigning, etc.

It is concluded that all analyzed functions of legal support of the authorities of the State Fiscal Service of Ukraine cannot act in isolation from each other.

Keywords: the State Fiscal Service of Ukraine, Functions, legal support of information activity, legal act.

Отримано 19.02.2018